

7. velikonočna nedelja - nedelja
sredstev družbenega obveščanja

NEDELJSKO PISMO

Župnija Prevalje

Jn 15,9–17

BOG JE NA NAŠI STRANI

Jezus prosi Očeta: "Posveti jih v resnici." Resnica je pri Bogu in resnica je, kar je Božje. Vse ostalo je utvara in začasno in minljivo. Jezus želi, da bi dojeli, kaj je resnično. Ko pa bomo verovali, da je samo Bog svet, bomo sposobni oditi v ta minljivi svet oznanjat resnično Svetost.

Kaj je resnica?« je vprašal Pilat. To vprašanje se vleče skozi zgodovino sveta, pravzaprav skozi zgodovino vsakega človeškega življenja. Resnica namreč ni vedno razvidna, ni jasna, je velikokrat zamegljena, izkrivljena, popačena. In prav za to nosijo veliko odgovornost tudi sredstva družbenega obveščanja, mediji, ki jim je še posebej namenjena današnja nedelja.

Papež Frančišek pravi, da so nam danes informacije veliko bolj dostopne kot nekoč. Novice so bolj poudarjene in prikazane, da bi čimbolj osvojile naše misli in sedle v našo notranjost: v naš razum in v našo podzavest. To pa tudi pomeni, da jih ljudje sprejemamo vase z naglico, da o njih ne premišljujemo, ne izbiramo in smo vse manj kritični. In v tem

svetu vedno hitrejšega sporočanja, zlasti po zaslugi digitalnega sprejemanja informacij, smo priče pojavu »lažnih novic«.

In kolikor bolj se bohota laž, toliko bolj smo kristjani poklicani, da živimo iz resnice, ki je Jezus Kristus. »Jaz sem jim izročil tvoj nauk,« smo slišali v evangeliju. Jezus moli za svoje učence, da bi vztrajali pri razodetem nauku, saj ve, da bomo kristjani živeli v krutem svetu, ki je resnici vedno nasproten.

Kristjani imamo posebno moč, ki nam je ponujena v zakramentih, da iz njih živimo; moč, ki je nimajo nobene sile tega sveta, nobene organizacije in institucije. V tem se razlikujemo od sveta; in to pomenijo Jezusove besede, da smo na svetu, a nismo od tega sveta. Jezus nam jasno pove, da nas bo svet sovražil. Toda z isto vneto nam pove tudi, da imamo Boga na svoji strani. In tega ne smemo pozabiti!

Po: E. Mozetič

NEDELJA SREDSTEV DRUŽBENEGA OBVEŠČANJA

Ko pridete zjutraj v šolo ali v službo, se bo pogovor velikokrat vrtel o tem, kaj je bilo včeraj po televiziji oziroma, kaj je pisalo na tej ali oni spletni strani. Včasih mi kdo reče, da se nikoli ne oglašča v teh debatah. In prav to je narobe!



S svojim pogledom na oddajo ali določen zapis bomo drugim odprli nove poglede, ki jih doslej niso poznali, kakor je nas recimo obogatilo kakšno mnenje o filmu, ki ga je povedal naš prijatelj v bifeju po obisku kina. Prav tako lahko veren in plemenit človek s svojim velikokrat drugačnim pogledom obogati svoje sogovornike in da nov pomen nekemu medijskemu sporočilu.

Vsak človek je tako poklican, da si ustvari svoj pogled na sporočilo nekega medija, ga ovrednoti s svojimi prepričanji in načeli ter tako v družbi vselej jasno zastopa svoja stališča. Ta naj bodo osvetljena z Resnico,

ki se bo le na tak način med vsemi lažnimi resnicami lahko širila med ljudi.

Po: B. Rustja, Izzivi sodobnih medijev

MARIJA KRALJICA, PROSI ZA NAS

Ati in Blaž sta po šmarnicah večkrat šahirala. Tudi Urška in Jaka sta rada spremljala igro, a veliko še nista razumela.

»Kraljica je moja!« Šah-mat!« je ves vesel vzkliknil Blaž.

»Naj ti bo, drugič pa ti jaz pobrem kraljico!« je na njegov napad odreagirala ati.

»Koliko različnih kraljic je – tudi Marija je naša kraljica,« se je še vsa pod vtisom šmarničnih litanij oglasila Urška. »Najprej smo ji rekli v litanijah Mati, potem Devica, nato pa še celo Kraljica. Komu vse kraljuje?«

»Blaž je bil šahovske zmage zelo vesel in je začel vsem lepo razlagati, ko je v roke še enkrat vzel molitvenik z litanijami:

»Kraljica angelov – seveda, saj so ji kot Božji poslanci oznanili, da bo rodila Jezusa. Ob njegovem rojstvu pa so veselo prepevali.

Potem pride Kraljica očakov in prerokov! To so tisti znani možje iz Stare zaveze, ki so že dolgo pred Jezusovim rojstvom napovedovali Odrešenika in slavili Marijo, ki ga bo rodila.

To pa vsi veste, zakaj je Kraljica apostolov: z njimi je spremljala Jezusa, ko je tri leta hodil po Sveti deželi, tolažil, zdravil in učil; stala je

Oznanila

tudi pod križem in molila z apostoli, ko se jim je prikazal po vstajenju. Zato je Kraljica apostolov!

Tudi Kraljico mučencev dobro poznamo: trpela je z Jezusom in ga spremljala na križevem potu – in to trpljenje je sprejela kot Jezus, da bi nas skupaj z njim odrešila.«

»Tega naslednjega imena pa ne razumem!« ni mogla Urška več molčati. »Kraljica poznavalcev! Kaj pa so to?«

»Počakaj, vse izveš! To so spreobrnjenci, ki so dolgo iskali Boga – in so ga našli tudi tako, da jim je Marija pomagala,« je razložil Blaž.

Urška je brala naprej:

»Kraljica devic! To pa vem, zakaj je. Ker je nevesta Svetega Duha, kot so nune!«!

»Skoraj drži,« je rekel ati, »samo nunam lepše rečemo sestre. Prav tako kot Marija služijo Bogu in nimajo svojih družin.

»In še Kraljica vseh svetnikov, da za danes zaključimo,« je dejal Blaž. »Ker je bila sama sveta, je vzor vsem, ki so sveti. Sveti pa je tisti, ki sveti drugim! In svetniki svetijo nam vsem, da znamo hoditi skozi življenje.«

»Lepo, torej pred nami korakajo svetniki, Marija pa je njihova Kraljica!« se je nasmehnila Urška.

»Pa glej, da boš tudi ti kdaj med temi svetimi. Vsak se mora za to truditi,« je dodala mami.

◆ Otroci, mladi in seveda vsi ostali, lepo vabljeni k šmarnicam.

Šmarnična pobožnost je lepa priložnost, kjer se kot občestvo srečamo med seboj in z Marijo –

Jezusom pri sv. mašni daritvi. Obisk letošnjih šmarnic, ki so posvečene otrokom, mladini in staršem, njihovim težavam in

iskanju rešitev, je vreden večje pozornosti. Lepo vabljeni!!!



◆ Vsem, ki ste v minulem tednu pokazali pripravljenost pomagati z delom, kuhinjskimi dobrotami ali v denarju, lepa hvala!

DAROVALCI

ZA NOVE ŽUPNIJSKE PROSTORE:

- **V pisarni:** N. N. 177 €; Anica S. 50 €; Mojca Mikl 100 €; Lojze Lebič 50 €; N. N. 100 €; Danica Strmčnik 100 €; Mojca Kumprej 100 €; Čebulčevi 500 €.

- **po TRR:** dva darovalca 300 € /100 €+200 €/.

- **doslej zbrani skupni znesek:** 14421 €.

Svete maše

**12. 5. 2024 - 7. VELIKONOČNA
NEDELJA**

7.30 za vse žive in pok. župljane
9.30 za +Berto Sekavčnik obl. in +Ivana
11.00 na Poljani za +Zofko in Slavkota
Robin

PONEDELJEK, 13. 5., Fatimska Mati

Božja

19.00 za +Zvonkota in Viliija Ortan ter
starše

TOREK, 14. 5. – Bonifacij, mučenec

19.00 za +Bricmanove in Kordežove
ter Ivana in Marijo Potočnik

SREDA, 15. 5. – Zofija, mučenka

7.30 za +Ano Čuk, Neža in Jože
Dobrodel

**ČETRTEK, 16. 5., Janez Nepomuk,
duhovnik**

19.00 v zahvalo /Štrekelj/

PETEK, 17. 5., Jošt, puščavnik

19.00 za +Blaža Špiler obl. in hčerko
Ano

SOBOTA, 18. 5., Erik, kralj

19.00 za +Marjana Borovnika in sorodnike

19. 5. 2024 BINKOŠTI

7.30 za vse žive in pok. župljane
9.30 za +Marijo in Valentina Ovníč

**SLAVIL BOM GOSPODA
OB VSAKEM ČASU« Ps 34, 2**



**DOBROTLJIVI NEBEŠKI OČE,
HVALIMO IN SLAVIMO TE,
KER NAM DAJEŠ
VSE POTREBNO ZA ŽIVLJENJE.
VATE POPOLNOMA ZAUPAMO,
KER VEMO,
DA SI VSEMOGOČEN IN DOBER.
TI NAM LAHKO DAŠ,
ČESAR NAM NE MORE DATI
NOBEN ČLOVEK.**

**Z OTROŠKIM ZAUPANJEM TE PROSIMO,
DA NAM DAŠ DOVOLJ SONCA IN DEŽJA.
PO SVOJI LJUBEZNI IN MODROSTI
ODVRNI OD NAŠIH POLJ, VRTOV,
SADOVNJAKOV IN VINOGRADOV
VSAKO NEVARNOST,
DA NAM OBRODIJO OBILNE SADOVE.
KAR NAM BOŠ PODELIL,
HOČEMO HVALEŽNO
IN ZMERNO UŽIVATI
IN DATI TUDI TISTIM,
KI POTREBUJEJO NAŠO POMOČ.
PO KRISTUSU NAŠEM GOSPODU.
AMEN!**

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali
GSM: 041 390 700;
TRR: SI56 048700002867311;
uradne ure vsak dan po sv. maši;
e-mail: zupnija.prevalje@gmail.com.
www.zupnija-prevalje.si
Odgovarja: Franc Brglez, župnik